



Р ЭТОЙ день в Угуте особенно нарядно и оживленно. Развешаны полотнища флагов, красочные плакаты украшают улицы поселка.

На юбилейную сессию сельского Совета были приглашены ветераны труда, заслуженные логоди, почти ровесники Советской власти, руководители окрискомхама, райисполкома, районных организаций, горкома партии.

В актовом зале школы празднично, на яром кумаче аккуратно выведен: 1929 год — образование Совета, 1979 — 50-летие. «Привет участникам юбилейной сессии!» — читаем на пла-кете.

Право вести ее предоставлено одному из старожилов, вышедшему председателю исполнкома, члену председателю рыбкоопа, депутату В. Л. Ускову. Огласив повестку дня, Василий Лавреньевич предоставил слово председателю исполнкома сельского Совета И. И. Кулешову.

Внимательно слушают участники торжества доклад, в котором характеризуется день сего-дня со ссылкой на историческое прошлое края. Гордостью называются их сердца. Попытке грандиозная картина свидений в не-когда забытом глухом уголке встает перед на-ми.

1929 год — крошечное поселение на берегу Югана. Под горой, где теперь размешается окраинный

# В труд моей республики

## УГУТСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ ИСПОЛНИЛОСЬ ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ

ло пяти домов, стояли школа — интернат, не-сколько маленьких до-миков, в одном из которых был сельский Со-вет. В школе 30 с не-большим учеников, здесь же жили три учи-теля, повар, прачка.

Теперь в Угуте большой школьный городок с типовыми корпусами, столовой, прачечной, ко-тельной и просторными коттеджами для педагогов. Базовая школа в округе, в ее стенах не-редко собираются учите-ли, директора, органи-заторы внеклассной ра-боты на совещания, се-мины.

Здесь есть что по-смотреть, что показать. Но особая гордость кол-lectива — выставка национальных изделий из мехов, сунка, бересты. Всевозможные туески, копели, пальто-саки, обувь, резные и выж-женные сувениры. Про-шлое полстолетия, но не кануло в лету самобыт-ное искусство умель-цев-хантей. Дети переда-ют эстафету из рук в руки.

В далекие годы ушло вчера. С жизнью и бытом хантей той поры можно познакомиться в местном краеведческом

музее. Можно послушать рассказ М. П. Слинкина, премированного в Угут через два года после образова-ния Совета. На во-оружении рыбаков и охотников той поры были конопляные сети, са-модельные пули и пы-жи, облас, лопка да лы-жи. В вершину Большого и Малого Югана, двести-триста верст, хантей добирались на об-ласах и лопках с тяже-лой поклажей продук-тов, беч-ой и перетас-ками. Зимой шли на лыжах, таскали нарты на себе, в лучшем слу-чае — на сабаках, оле-нинах.

Теперь на места их охоты вылетает вертолет, который в любую минуту может привезти врача, медика, пенсион-ную почту.

Только в воспомина-ниях старожилов остались поездки с депешами нарочных, долгий путь до Юганской боль-ницы в 200 верст. Надежно связан Угут с районом и другими го-родами Сокоза, есть про-сторонняя участковая больница. У рыбаков и охотников рубленые из-бушки в урманах, две базы на Малом Югане и Таурово...

Непрерывной рекой течет по трубопроводам в различные районы страны — тюменская нефть. Круглогодично работают перекачивающие станции, вся система транспорта и к черного золота. Обеспе-чивают четкую и бесперебойную работу всего этого сложного механизма труженики нефтепроводного управ-ления, такие, как Лидия Потемкина — оператор дежурного цеха управления НПДС Западный Сургут-3. Под ее конт-ролем — работа нефтепровода Сургут—Горячий — Полоски.

Начиная с работы

Л. Потемкина на стан-ции Салым после окончания Волгоградского техникума нефтяной и газовой промышленности. Довольно быстро освоила свою специальность и отмечалась не-однократно как лучший оператор. Поэтому взы-ла направлена на рабо-ту диспетчером управ-ления, где под ее конт-ролем была уже пере-качка по всем нефтепроводам. А когда по-надобился хороший спе-циалист для освоения новой головной станции Западный Сургут-3, вы-бор вновьпал на Л. Потемкину.

Фотографию опытно-го, добросовестного спе-циалиста Лидии Потемкиной можно увидеть в книге почета нефтепро-вального управления. А за активную работу в комсомоле она награж-дена грамотой Сургут-горкома ВЛКСМ.

На симинаре:

Л. Потемкина на симинаре

и А. Гулько.

Фото Р. Горбала.

и А. Гулько.

КОЛОНКА  
КОММЕНТАТОРА

# Рубежи достижимы

роги. Слажи в эксплуатацию электрическая сигнализацией стрелок по станицам Сургут, автоблокировка на участке Куты-Ях-Сургут. Закончены монтажные работы по строительству аэродрома в механизированной части станции города и монтажные работы маневровой вышки.

По wagonному хозяйству введены в действие системы централизованного ограждения поездов на станции Демянка, оборудована двухсторонняя парковая связь оператора ПТО, что позволило сократить время на обработку поездов.

Однако, несмотря на достигнутые успехи, коллектив не справился с заданием по выгрузке вагонов. При плане 550 в сутки фактически обрабатывалось 516. Основными причинами, вызывающими потерю перевозочных ресурсов и сверхплановые просты, являются крайне слабые орга-

Оуществляя решения ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС и широко развернув социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана, коллектива нашего отделения железной дороги добился роста грузовой и перевозочной работы, улучшил использование подвижного состава и значительно поднял производительность труда.

По сравнению с прошлым годом оборот грузового вагона ускорен на 1,09 суток. Получено три миллиона 559 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Улучшилась техническая оснащенность до-

## ГРУЗАМ ПЯТИЛЕТКИ— ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ!

чизации выгрузочной работы ряда грузополучателей и особенно в последние в первые полторы суток, недостаточная техническая оснащенность выгрузочных тупиков, слабое путевое развитие подъездных путей и станций Сургут — Порт, Черный Мыш, Островник. При плане строительства в 1979 году 39 километров выгрузочных путей построено только 19, до сих пор такие организации, как авиаотряд, ПММК-3, БПТОНК № 1 и другие, вообще не имеют подъездных путей.

Серьезные затруднения в своеобразной выгрузке в продвижении местного вагонопотока составляют переадресовка вагонов. В прошлом году цифра эта увеличилась.

Отечественные задачи стоят на этот год перед коллективом отделения дороги. И, сделав выносы на уроков прошлого года, будем, и в этом справляться.

**А. БОКОВ,**  
Начальник  
Сургутского  
отделения  
Свердловской  
железной дороги.  
Фото А. Гулько.

## ГОВОРИМ «СПАСИБО»

Промчались зимние каникулы. Было весело, интересно. И мы, учащиеся пятой школы, хотим сказать спасибо всем взрослым, кто нас думал и заботился. За хоккейный корт возле школы, за красавицу — елку у Дома культуры и техники, которая светилась яркими огнями, каждый вечер приглашая, зазывая детвору.

На менее интересную

## Вау салю, ТОВАРИЩ ЧИТАТЕЛЬ!

программу подготовили работники кинотеатра «Рубин». Все каникулы мы ходили на детские сеансы — мультфильмы, сказки.

Хотим, чтобы в весенние каникулы было так же весело и хорошо. А мы постараемся закончить четверть только на «а» и «б».

Учащиеся  
5-6 классов  
школы № 6.

## Расстановка сил изменилась

Внеочередные парламентские выборы в Индии отразили серьезные изменения в расстановке политических сил, прошедших за исполнение трех лет правления Джаната партии и квалифицированного правительства. Они показали, что сегодня наибольшей популярностью в стране обладает партия Индийской национальной конгресса, возглавляемая Индирангой Ганди. На пынешних выборах ее кандидаты победили в 351 из 525 избирательных округов.

Характерной особенностью нового состава индийского правительства является то, что в нем нет такой оппозиционной партии, которая располагала бы более чем менее значительным числом депутатов. Так, на втором месте после правящей партии стоят партия Лок да, у которой все же 41 место. Даже объединившись, вся буржуазия оппозиции не может противостоять ИНК (И) и ее голосам. Таким образом, новое правительство опирается на проиндо-британское большинство. Несомненным преимуществом ИНК (И) следует считать и то, что в лице Индиры Ганди он имеет лидера, пользующегося большой популярностью и авторитетом в партии и в стране.

Несколько иная расстановка сил пока остается в законодательных собраниях штатов. ИНК (И) располагает большинством мест лишь в двух из них. В рядах же штатов у власти стоят правительства Джаната партии. Лок да и их союзников.

Анализируя расстановку политических сил после выборов, нельзя не отметить успех левых партий — Коммунистической партии Индии, Коммунистической партии Индии (марксистской), Революционно-социалистической и партии Форвард — блок. Выступая совместно, они не только увеличили свое правительство в парламенте в общем с 36 до 53 мест, но и получили абсолютное большинство парламентских мест в таких штатах, как Западная Бенгалия, Карнатака и Трипура.

Вручая Индийскому национальному конгрессу мандат на управление страной, широкие массы индийских избирателей ожидают от него незамедлительных и эффективных мер по решению неотложных проблем — прекращению роста цен на продовольствие и промышленные товары первой необходимости, обузданнию инфляции, обеспечению законности и порядка и т. д.

В. ШУРЫГИН  
(«Правда»).

## ...Штат комплектуется

Работника фабрики Сибиргазеты Г. П. Колосова писала о том, что в течение двух недель не может сдать вакансии на пошив платы. «Время приема неуклюжее — с 12 до 14, с 11 до 15, причем принимаются не более десяти заявок. Вот я в хочу спросить: «Где сшить платы? Почему бы не оформить прием, скажем, с 7 до 10 часов утра, вечером с 17 до 18?»

Мы попросили директора швейной фабрики В. ПЕЧИНА ответить на вопросы каше читательницы:

— Письмо Г. П. Колосовой рассматривалось на собрании руководителей ателье и домов быта. Мастеру смены ателье Дома быта «Алмаз» Л. И. Темиревой указано на недостаточную информациюносителям о приеме заявок. Прием в выдача за-

## ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, НО...

казом производится согласно режиму работы, установленному горисполкомом 12 ноября 1979 года.

В ответе также сообщается об отсутствии достаточного количества производственных и ных площадей кадров. Однако последний вопрос в стадии разрешения: принято 20 человек, 10 направлена на учебу в ГППУ № 13 города Тюмени.

## ТРАССЫ СТРОИТЕЛЕЙ

сожалению, много еще недостатков. Пока мы не смогли наладить ремонт техники и организацию хорошей ремонтной службы. Причины здесь: отсутствие жилья, запчастей и к производственным площадкам. Очень мелко ведется строительство баз в жилья, не все благополучно в вопросах охраны труда и техники безопасности. Постоянно действующей комиссией вскрыто 1622 случая нарушения норм и правил техники безопасности. В коллективах треста не изжигают случаи срывов трудовой и производственной дисциплины. Много еще проблем в технологиях строительства. Пока не решен вопрос содержания дорог, имеют место другие упущения. Мы их знаем и принимаем все меры к ликвидации.

Однако исправление недостатков зависит не только от коллектива треста. Некоторые напрямую относятся к общечеловеческому. На мой взгляд, его руководство еще не любит честного исполнения приказов главка и своих собственных. Это касается прежде всего транспортного обеспечения и организаций вахтовых перевозок. Не выполня-

ются также приказы главка о выделении в части изыскательских работ по месторождениям, отводов земель, а также формирования планов буровых работ. Например, план бурения на 1980 год мы получили в конце декабря, а вот на основном месторождении — Федоровском еще сегодня ведется перекусование, на Яун-Лоре до сих пор не имеется ни одного отвода земель, такое же положение и на Карамовском. Все это вносит дополнительные трудности.

Новый, 1980 год, завершающий год пятилетки, необщен по своим приростам объемов. Объем подготовительных работ в этом году увеличится на 57 процентов. Нам предстоит вывозить новые месторождения: Яун-Лорское в Карамовске, кроме того, надо вернуться на Соликимский. Для выполнения этих объемов намечено принять 1000 человек, вместе с эксплуатацией около четырехсот единиц техники, создать дополнительно 3 вахтовых поселка. Задача обостряется тем, что около 50 процентов работ надо следить в первом квартале. Мы понимаем, что час не бывает, и нам в ближай-

щее время не будет выделено необходимое количество техники и жилья. Поэтому наши партийная, профсоюзная и комсомольская организация, администрация наметили мероприятия по выполнению трудовых заданий 1980 года. Эти мероприятия предусматривают решение первоочередных задач в области воспитательной работы, организации труда и производства в целом и дальнейшего совершенствования социалистического соревнования.

Сейчас, например, проводится большая работа по пропаганде и реализации решений ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС о праздновании 110-летия со дня рождения В. И. Ленина. Ведется работа по укреплению бригад, участков, звеньев за счет правильной расстановки коммунистов, комсомольцев, ветеранов труда и воинов, переточенных к производству. Во всех звеньях принимаются повышенные обязательства по достойной встрече 110-летовщины со дня рождения вождя в основателя Советского государства. Внедряется график перехода машин и механизмов на двух- и

трехмесячный режим работы. За счет этого мы смогли высвободить часть техники направить на Яун-Лор. Применяются энергичные меры по ремонту техники за счет привлечения вахтовиков. Начато строительство 4 домов в деревенном исполнении из Велом Яру и различного временного жилья в вахтовых поселках. Разработана принципиально новая система оплаты труда водителей самосвалов за кубометр грунта на объекте. Создаются комплексные бригады с оплатой труда по количеству результату. Применяются меры по решению технологических задач.

Но все это не значит, что мы сможем выполнить задание 1980 года только за счет внутренних ресурсов. Нам, в первую очередь, нужно жилье, общежития, квартиры в вагон-лома. Кроме жилья, необходима активная помощь главка и объединения в обеспечении техникой, особенно землеройной.

А труженики треста сделают все возможное для успешного решения задач очень сложного 1980 года.

## ДОМ-МУЗЕЙ В. И. ЛЕНИНА В КАЗАНИ

В Казани много памятных мест, связанных с именем В. И. Ленина. Здесь молодой Владимир Ульянов учился на юридическом факультете университета, здесь начал свою революционную деятельность.

За активное участие в революционном движении студентов в декабре 1887 года он был арестован, исключен из университета и выслан в деревню Кошкино под негласный надзор полиции. В октябре 1888 года ему было разрешено вернуться в Казань.

Несколько кадров с именем В. Ильинова в доме № 58 на улице Ульяновых, где жила семья Ульяновых, после возвращения Ленина из первой ссылки (1888—1889 годы).

Фото Ю. Набатова (ТАСС).

# Опасная инфекция

Брюшной тиф относится к типу кишечных инфекций. При заражении опасной болезнью микроб должен попасть в организм человека. Живые возбудители инфекции в кишечнике размножаются и током, кроме разносятся по организму. Ответная реакция — недомогание, резкая слабость, потеря аппетита, чаршение сна, сильная головная боль, высокая температура, иногда резкие боли в животе. Сопутствие да-

же части этих признаков — повод к тому, чтобы обратиться к врачу.

Если больной и окружающие его не соблюдают необходимую осторожность, то возбудители брюшного тифа могут оказаться на продуктах питания и попасть в воду. Микроны брюшного тифа способны довольно долго существовать вне человеческого организма в иле пруда или колодца до четырех ме-

## СОВЕТЫ ВРАЧА

сяцев, в почве — до месяца, в проточной воде — до 10 дней, в молоке, масле, сыре, мясе — 3 месяца и даже переносят в воду. Приведенные цифры показывают, как важно не допустить загрязнений окружающей среды, это всегда чревато новыми инфекциями.

В наши дни часто брюшной тиф протекает в легкой форме, а иногда маскируется под респираторное заболевание, грипп, пневмонию.

Возбудитель болезни легче и дольше задерживается в желчном пузыре, в печени, когда в этих органах течет хронический воспалительный процесс. Вот почему все, кто перенес брюшной тиф, а также страдающие облезлими печенью и желчным пузырем, должны время от времени проходить медицинское обследование; оно необходимо, в частности, для своевременного выявления носителей бактерий. Особенно важна такая мера для работающих на пищевых предприятиях, в детских учреждениях, в адопционных сооружениях и т. д. Заболевают люди лю-

бого возраста, но особенно часто дети, которые более подвижны, менее осмотрительны, нарушают правила личной гигиены.

Как избежать заболевания? Для этого в распоряжении врачей имеются профилактические средства. Периодически иммунизация, в несколько раз реже заболевают, и на один-два года становятся невосприимчивыми к этой инфекции.

Но никогда нельзя уповать на одни лишь прививки, параллельно следует соблюдать весь комплекс санитарно-гигиенических рекомендаций.

Речь идет о пользовании доброкачественной водой, отказе от купания в непроверенных водоемах, своевременном удалении отбросов, предохранении пищевых продуктов от загрязнения, важно не употреблять яичную некипяченое молоко, немытые фрукты и овощи, яица при каких обстоятельствах не садиться к столу с немытыми руками.

**Р. ХАЗИЕВ,**  
врач-эпидемиолог  
районной  
санэпидстанции.

Редактор  
**В. КИСЕЛЕВ**

## РЕКЛАМА. СПРАВКИ

мо (М.) — ЦСКА. 23.00 — Док. фильмы 23.40 — «Сорока-аворка». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 24 января

«ВОСТОК» 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Н. Иогодин. «Третья патетическая». Фильм-спектакль. 14.00 — Новости. 14.20 — К 75-летию начала первой русской революции. «Здесь, на Красной Пресне». Док. фильм. 14.45 — Литературные чтения. М. Горький. «Песня о Соколе». «Леснице о Буревестниках». 15.15 — «Знай и умей». Передача для юных техников. 15.55 — Телестадион. 16.25 — Читательский урок музыки. 17.30 — Мы стоим. БАМ. 18.00 — Веселые нотки. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Пятнистка. Год завершающий. «Летопись земли тюменской». 19.00 — К 75-летию начала первой русской революции. «Пролог». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Вместе — дружная семья. 21.35 — Сегодня в мире. 21.50 — «Страницы высокого блокнота». Премьера фильма-концерта.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Сельский час. 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — Музикальный киноконцерт. 22.45 — «Летающий мяч». Док. фильм. 22.55 — Голоса червонных инструментов. Баня. 23.40 — «Дочь Ганга». Худ. фильм.

СРЕДА, 23 января

«ВОСТОК» 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Умелые руки. 9.35 — «Стихи моих свидетелей живые». Фильм-концерт. 10.35 — Для вас, родители. 11.05 — Концерт. 11.45 — Круг чтения. 12.30 — Тираж «Спортлото». 12.45 — Ритмы родного края. 13.15 — Человек Земля. Вселенная. 14.00 — Сегодня в мире. 14.15 — Фильм — детям. «Каштанка». 15.20 — Концерт народной артисты СССР, лауреат Государственной премии СССР Б. Руденко. 15.55 — В мире животных. 16.55 — К 50-летию провозглашения Республики Индия. В программе: «Индия сегодня», репортаж. 18.00 — «Соль земли». Год. фильм. (Т.). 22.15 — По музейным и выставочным залам. 22.45 — Док. фильм. 22.55 — Концерт симфонического оркестра Гарьковской филармонии. 23.40 — «Память», 3-я серия.

ПЯТНИЦА, 25 января

«ВОСТОК» 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Мультфильмы. 9.30 — «Люди на земле». Худ. фильм. 10.45 — Народное творчество. 11.30 — «Через три океана». Док. фильм. 14.00 — Новости. 14.20 — По Сибири и Дальнему Востоку. Кино-программа. 15.10 — Играл заслуженный артист РСФСР В. Малинин (скрипка). 15.40 — Шахматная школа. 16.10 — Твоя Ленинская библиотека. 16.40 — Москва и москвичи. 17.10 — Народные мелодии. 17.25 — Встреча юношества творчества «Орленок» с директором ПТУ А. С. Калабалыком. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Концерт афганских артистов. 19.00 — От выборов до выборов. 19.15 — Чемпионат Европы по фигуристому катанию. 19.30 — Советский Союз глазами зарубежных гостей. 19.55 — На

Производственная программа. 20.00 — «Вечером после работы». Премьера док. телефильма. 20.30 — «Время». 21.05 — Вечер в концертной студии Останкино, посвященный молодым передовикам сельского хозяйства. 21.40 — Сегодня в мире. IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Всесоюзные соревнования по комиону спорту. 21.45 — «Маленькая история о человеческой добродетели». Док. фильм. 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — Искусство перевода. 22.50 — «Баллада». Фильм-концерт. 23.40 — «Память». Худ. фильм. 3-я серия.

СУББОТА, 26 января

«ВОСТОК» 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Умелые руки. 9.35 — «Стихи моих свидетелей живые». Фильм-концерт. 10.35 — Для вас, родители. 11.05 — Концерт. 11.45 — Круг чтения. 12.30 — Тираж «Спортлото». 12.45 — Ритмы родного края. 13.15 — Человек Земля. Вселенная. 14.00 — Сегодня в мире. 14.15 — Фильм — детям. «Каштанка». 15.20 — Концерт народной артисты СССР, лауреат Государственной премии СССР Б. Руденко. 15.55 — В мире животных. 16.55 — К 50-летию провозглашения Республики Индия. В программе: «Индия сегодня», репортаж. 18.00 — «Соль земли». Год. фильм. (Т.). 22.15 — По музейным и выставочным залам. 22.45 — Док. фильм. 22.55 — Концерт симфонического оркестра Гарьковской филармонии. 23.40 — «Память», 3-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 января

«ВОСТОК» 8.00 — «Время». 8.40 — На зарядку становись! 9.05 — Будильник. 9.35 — Служба Советскому Союзу! 10.35 — Здоровье. 11.20 — Утренняя почта. 11.50 — «Сельский час». К 50-летию колхозного строительства. 12.50 — Музикальный киноконцерт. 13.20 — «Вечерний звон». Худ. фильм. 4-я серия. «Митец». 14.25 — Чемпионат Европы по фигуристому катанию. «Женщины. Провальная программа». 15.20 — «Путешествие в жизнь». Премьера док. фильма. «Два аттестата» (Баку). 16.10 — Программа мультифильмов. 16.40 — Советский Союз глазами зарубежных гостей. 16.55 — На

## СОБЛЮДАЙТЕ ПОЖАРНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ!

НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА И ГОРОДА УСТАНОВИЛАСЬ МОРОЗНАЯ ПОГОДА, ЧТО СОЗДАЛО ПОВЫШЕННУЮ ПОЖАРНУЮ ОПАСНОСТЬ.

В целях ее предупреждения необходимо: не производить перекала печей, не применять для разжигания приборов отопления нефтепродукты; в связи с временной приостановкой учебного процесса в школах не оставлять детей в домах, квартирах одних, без присмотра взрослых; не производить газоэлектроарочарные работы с нарушением правил пожарной безопасности; не производить отопление отопительных водопроводных и других коммуникаций с применением открытого огня; эксплуатацию теплогенерирующих установок производить под постоянным контролем ответственных лиц; запретить перевозку суховых, осветительных сетей электроподогревателями; не оставлять электросети неиспользованными после окончания рабочего дня; проверять и привести в рабочее состояние системы пожаротушения и сигнализации.

Испекция Госпожнадзора Сургутского ГОВДА Сургутский районет ДПЮ обращают внимание всех граждан города, руководителей предприятий, организаций, учреждений и столовых на строжайшее соблюдение правил пожарной безопасности.

«Больничный комплекс» в 8.10, маршрута № 2 от ост. «ЛК Строитель» в 8.15.

МЕНЯЮ благоустроенную двухкомнатную квартиру в г. Баку на равнинную в г. Сургуте. Обращаться: пр. Набережный, 68; кв. 70 (после 18 часов).

## ВНИМАНИЕ!

22 января в связи с профилактикой телевизионного передатчика в Сургуте вещание программы «Восток» с 8 до 14 часов будет производиться во семьему каналу.

## КИНО

### «ОКТЯБРЬ»

23 января. «Венецианский кинофестиваль» — в 15, 17, 19, «Вкус хлеба» — в 21.

### «РУБИН»

23 января. «На грави пропала» — в 18, 15, 17, 19, 21.

## ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Холмогорское управление буровых работ № 2 — бурильщиков 5—6 разрядов, помощников бурильщиков 3—4 разрядов, слесарей-ремонтников, машинистов-кочегаров, подсобных рабочих с последующим обучением на машинистов-кочегаров, электромонтеров, электрогазосварщиков, инженеров по подготовке кадров. Проезд вахт. авт. маршрута № 1 от ост. 206 см., толщина льда 65 см.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.